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Do you and your constituency experience difficulties in accessing necessary PSD information to properly 
assess Ebola and other infectious diseases? 

Yes 37/76 (49%) 
No 13/76 (17%) 
No Answer 26/76 ( 34%) 

What are the main problems with existing data? 
Too much technical jargon 13/77 (17%) 
Not specific to worker protection 33/77 (43%) 
Inconsistent guidance  22/77 (29%) 
Information on control measures lacks detail and specificity 29/77 (38%) 
No Answer 32/77 (42%) 

Would you find this type of glossary useful? 
Yes 42/77 (55%) 
No 3/77 (4%) 
No Answer 32/77 (42%) 


